

『最新 NICU マニュアル』改訂第7版 正誤表

上記書籍に、下記の誤りがありました。

訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

ページ	箇所	誤	正
12	15行目	0.2mL (2mg) を静注	0.4mL (2mg) を静注
12	16行目	0.1mL (1mg) を静注	0.2mL (1mg) を静注
196	表1	肺血症	敗血症